
 

 

Απόφαση αριθ. 19/2026   Κως, 11 Μαρτίου 2026 

 
 

Απόσπασμα από το Πρακτικό 04/2026 του Διοικητικού Συμβουλίου της 

11.03.2026 (δια περιφοράς) της εταιρείας «ΚΩ.Α.Ν. ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» με 

αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 158073420000,  

Α.Φ.Μ. : 801501617 και με έδρα τον Δήμο Κω 

 

 

 

 

 

 

ΚΩ.Α.Ν. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
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Στην Κω, σήμερα την 11η Μαρτίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ., συνήλθε δια 

περιφοράς, το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας «ΚΩ.Α.Ν. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ», μετά από πρόσκληση του Προέδρου της. 

Κατά την δια περιφοράς ψηφοφορία, ψήφισαν οι εξής: 

 

1. ΝΙΚΗΤΑΡΑΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ του Νικηταρά Αντωνίου και της Νικηταρά Παρασκευής, με Α.Φ.Μ. 

045715467 Δ.Ο.Υ. ΚΩ, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου. 

2. ΚΟΜΗΝΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κομηνέα Κωνσταντίνου και της Κομηνέα Μαρίας, με Α.Φ.Μ. 

024431390 Δ.Ο.Υ. ΚΩ, Α’ Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου. 

3. ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ του Κορωναίου Ιωάννη και της Κορωναίου Μαρίας, με Α.Φ.Μ. 

068737954 Δ.Ο.Υ. ΚΩ, Β’ Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου. 

4. ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κώστογλου Στυλιανού και της Κώστογλου Μαρίας, με Α.Φ.Μ. 

120515757 Δ.Ο.Υ. ΚΩ, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. 

5. ΛΑΠΑΤΑΣ ΙΑΚΩΒΟΣ του Λαπατά Βλάσσιου και της Κρασσά Αντωνίου Ειρήνης, με Α.Φ.Μ. 

029072027 Δ.Ο.Υ. ΚΩ, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. 

6. ΧΑΣΑΠΛΑΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Χασαπλαδάκη Γεωργίου και της Χασαπλαδάκη Άννας, με 

Α.Φ.Μ. 029072537 Δ.Ο.Υ. ΚΩ, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. 

7. ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χρυσουλάκη Νικολάου και της Χρυσουλάκη Σμαράγδας, με Α.Φ.Μ. 

030973785 Δ.Ο.Υ. ΚΩ, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

Σύμφωνα με τα άρθρα 90 έως και 94 του ν.4548/2018 όπως επίσης προβλέπεται από τα άρθρα 17 

έως και 20 του εταιρικού καταστατικού του ΚΩΑΝ ΑΕ, η παρούσα συνέλευση πραγματοποιείται 

εγκύρως δια περιφοράς για τα όλα μέλη του ΔΣ. Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 18 του εταιρικού 

καταστατικού, το Διοικητικό Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα όταν 

παρίστανται στη συνεδρίαση ή αντιπροσωπεύονται τουλάχιστον οι μισοί (1/2) συν ένας από τους 

συμβούλους. Στην παρούσα συνεδρίαση ψήφισαν 7 από τα 7 μέλη, οπότε το Διοικητικό Συμβούλιο 

βρίσκεται σε απαρτία. 
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ΘΕΜΑ 2ο: Ορισμός πληρεξούσιας δικηγόρου για την άσκηση αίτησης ακύρωσης και αίτησης 

αναστολής κατά της ένταξης της εταιρείας ΚΩΑΝ ΑΕ στο Μητρώο Φορέων Γενικής 

Κυβέρνησης και εξουσιοδότηση για υπογραφή ειδικού συμβολαιογραφικού 

πληρεξουσίου. 

Σχετ. : 

 

Λαμβάνεται υπόψη η εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Νικηταρά Θεοδόση, η οποία αναφέρει 

τα εξής:  

«Αξιότιμα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 

Με την από 13.01.2026 ανακοίνωση της, η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕλΣτατ) κατέταξε την 

εταιρεία μας στον υποτομέα S1313 (ΟΤΑ και εποπτευόμενοι φορείς) του Μητρώου Φορέων 

Γενικής Κυβέρνησης (Μ.Φ.Γ.Κ.). Εκ της φύσεώς της, η εταιρεία μας δεν αποτελεί φορέα της 

Γενικής Κυβέρνησης και προς τούτο πρέπει η ένταξη αυτή να ακυρωθεί. Επειδή η εν λόγω 

υπόθεση είναι ιδιαίτερης νομικής βαρύτητας και απαιτεί εξειδικευμένο χειρισμό ενώπιον του 

ανωτάτου διοικητικού δικαστηρίου, το σχέδιο πληρεξουσίου προσδιορίζει με σαφήνεια τόσο το 

πρόσωπο της πληρεξούσιας δικηγόρου όσο και το ακριβές εύρος της εντολής, και απαιτείται ρητή 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου για τον ορισμό της και για την εξουσιοδότηση υπογραφής 

του ειδικού συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου, 

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι προς το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει: 

1) Να διορίσει ειδικό πληρεξούσιο, αντιπρόσωπο και αντίκλητο τη δικηγόρο Αθηνών 

Κυριακούλα ΔΙΚΑΙΑΚΟΥ του Αντωνίου (ΑΜ ΔΣΑ 21855), κάτοικο Αθηνών, λεωφόρος 

Αλεξάνδρας αρ. 7, ΑΦΜ 068954278, Τ. 2103639660, 6944188989, email ld@neolaw.gr, προς 

την οποία να χορηγεί την ειδική εντολή, πληρεξουσιότητα και το δικαίωµα, να παρασταθεί 

και εκπροσωπήσει την εταιρεία ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (και δη στο Δ' 

Τµήµα, ενώπιον του δικαστικού συμβουλίου και του ακροατηρίου), για την κατάθεση και 

συζήτηση κατά την δικάσιμο που θα ορισθεί, καθώς και σε κάθε άλλη μετά από ματαίωση, 

απόσυρση ή αναβολή, δικάσιμο ενώπιον του ίδιου Τμήματος ή μετά από παραπομπή ενώπιον 

άλλου τμήματος ή δικαστηρίου ή της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας, αίτησης 

κατά της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕλΣτατ), που εδρεύει στον Πειραιά επί της οδού 

Πειραιώς 46 και Επονιτών και εκπροσωπείται νόμιμα, για την ακύρωση της εγγραφής και 

κατάταξης της εταιρείας στο Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης (Μ.Φ.Γ.Κ.), στον υποτομέα 

S1313 (ΟΤΑ και εποπτευόμενοι φορείς), βάσει σχετικής καταχώρισης από την ΕλΣτατ, με μήνα 
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αναφοράς τον Δεκέμβριο 2025, όπως δημοσιεύθηκε στην οικεία ιστοσελίδα  και 

γνωστοποιήθηκε με την από 13.01.2026 ανακοίνωση της.  

2) Ομοίως, να καταθέσει αίτηση αναστολής, συμπεριλαμβανομένου αιτήματος για την έκδοση 

προσωρινής διαταγής περί παροχής προσωρινής προστασίας, για την αναστολή εκτελέσεως 

της εν λόγω προσβαλλομένης πράξεως και δη της ένταξης της εταιρείας στο Μητρώο Φορέων 

Γενικής Κυβέρνησης από την ΕλΣτατ ενώπιον του αρμοδίου τμήματος του ΣτΕ ή του αρμοδίου 

δικαστικού συμβουλίου ή σχηματισμού.  

3) Να υπογράφει και υποβάλει πρόσθετους λόγους, υπομνήματα, προτάσεις, οποιοδήποτε 

απαιτούμενο έγγραφο, αίτηση ή αναφορά, ως και κάθε σχετικό δικόγραφο ή δήλωση, να ζητά 

αναβολή ή διακοπή της συζήτησης της υπόθεσης, να λαμβάνει γνώση και επικυρωμένα ή 

απλά αντίγραφα των στοιχείων του φακέλου της υπόθεσης και γενικότερα κάθε εγγράφου 

που αφορά στην ανωτέρω υπόθεση, υποβάλλοντας κάθε αναγκαία αίτηση προς τον σκοπό 

αυτό ενώπιον κάθε αρχής, να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις 

ίδιες ή λιγότερες εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα και γενικά να ενεργεί κάθε άλλη πράξη 

μέσα στο πλαίσιο των εντολών που δίδονται με το παρόν πληρεξούσιο, η οποία μπορεί να 

καταστεί αναγκαία για την διεκπεραίωση τους, ακόμη και εάν δεν αναφέρεται ρητώς στο 

παρόν.  

4) Να εξουσιοδοτήσει τον Πρόεδρο του ΔΣ κ. Νικηταρά Θεοδόσιο, να υπογράψει ειδικό 

συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο παροχής δικαστικής πληρεξουσιότητας προς την ως άνω 

δικηγόρο, Κυριακούλα Δικαιάκου (ΑΜΔΣΑ21855), με το ως άνω περιεχόμενο καθώς και όλους 

τους όρους που κρίνει αναγκαίους, σύμφωνα με το άρθρο 27 π.δ. 18/89. 

Παρακαλώ για τη λήψη σχετικής απόφασης από το Διοικητικό Συμβούλιο». 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του «ΚΩΑΝ Α.Ε.-Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης», 

αφού έλαβε υπόψη: 

 Τις διατάξεις του Ν.4548/2018 και του Καταστατικού της Εταιρείας. 

 Τις διατάξεις του Ν.4674/2020 περί Αναπτυξιακών Οργανισμών ΟΤΑ. 

 Την ανάγκη εξειδικευμένου χειρισμού ενώπιον του ΣτΕ και το γεγονός ότι απαιτείται ρητή 

απόφαση Δ.Σ. για διορισμό πληρεξούσιας/αντικλήτου και για εξουσιοδότηση υπογραφής 

ειδικού συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου. 
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 Τα στοιχεία της δικηγόρου: Κυριακούλα Δικαιάκου του Αντωνίου (ΑΜ ΔΣΑ 21855), διεύθυνση 

Λεωφ. Αλεξάνδρας 7, Αθήνα, ΑΦΜ 068954278, τηλ. 2103639660 / 6944188989, email 

ld@neolaw.gr, 

 Την ανάγκη νόμιμης, διαφανούς και διοικητικά τεκμηριωμένης λήψης απόφασης. 

 Την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ., 

 

Αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ, τα παρακάτω: 

1. Εγκρίνει την άσκηση αίτησης ακύρωσης και αίτησης αναστολής εκτέλεσης κατά της απόφασης 

της ΕλΣτατ κατά το μέρος που εντάσσει την εταιρεία μας στον υποτομέα S1313 του Μητρώου 

Φορέων Γενικής Κυβέρνησης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Δ’ Τμήμα). 

2. Διορίζει ειδικό πληρεξούσιο, αντιπρόσωπο και αντίκλητο τη Δικηγόρο Αθηνών Κυριακούλα 

ΔΙΚΑΙΑΚΟΥ του Αντωνίου (ΑΜ ΔΣΑ 21855), κάτοικο Αθηνών, λεωφόρος Αλεξάνδρας αρ. 7, 

ΑΦΜ 068954278, Τ. 2103639660, 6944188989, email ld@neolaw.gr, προς την οποία χορηγεί 

την ειδική εντολή, πληρεξουσιότητα και το δικαίωμα, να παρασταθεί και εκπροσωπήσει την 

εταιρεία ενώπιον του  Συμβουλίου της Επικρατείας (και δη στο Δ' Τμήμα, ενώπιον του 

δικαστικού συμβουλίου και του ακροατηρίου), για την κατάθεση και συζήτηση κατά την 

δικάσιμο που θα ορισθεί, καθώς και σε κάθε άλλη μετά από ματαίωση, απόσυρση ή αναβολή, 

δικάσιµο ενώπιον του ίδιου Τμήματος ή μετά από παραπομπή ενώπιον άλλου τμήματος ή 

δικαστηρίου ή της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας, αίτησης κατά της Ελληνικής 

Στατιστικής Αρχής (ΕλΣτατ), που εδρεύει στον Πειραιά επί της οδού Πειραιώς 46 και Επονιτών 

και εκπροσωπείται νόμιμα, για την ακύρωση της εγγραφής και κατάταξης της εταιρείας στο 

Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης (Μ.Φ.Γ.Κ.), στον υποτομέα S1313 (ΟΤΑ και 

εποπτευόμενοι φορείς), βάσει σχετικής καταχώρισης από την ΕλΣτατ, με μήνα αναφοράς τον 

Δεκέμβριο 2025, όπως δημοσιεύθηκε στην οικεία ιστοσελίδα  και γνωστοποιήθηκε με την από 

13-01-26 ανακοίνωση της. 

3. Χορηγεί στην ως άνω δικηγόρο, Κυριακούλα Δικαιάκου (ΑΜΔΣΑ21855), την ειδική εντολή, 

πληρεξουσιότητα και το δικαίωμα να καταθέσει αίτηση αναστολής, συμπεριλαμβανομένου 

αιτήματος για την έκδοση προσωρινής διαταγής περί παροχής προσωρινής προστασίας, για 

την αναστολή εκτελέσεως της εν λόγω προσβαλλομένης πράξεως και δη της ένταξης της 

εταιρείας στο Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης από την ΕλΣτατ ενώπιον του αρμοδίου 

τμήματος του ΣτΕ ή του αρμοδίου δικαστικού συμβουλίου ή σχηματισμού. 
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4. Εξουσιοδοτεί την ως άνω δικηγόρο, Κυριακούλα Δικαιάκου (ΑΜΔΣΑ21855), να υπογράφει και 

υποβάλει πρόσθετους λόγους, υπομνήματα, προτάσεις, οποιοδήποτε απαιτούμενο έγγραφο, 

αίτηση ή αναφορά, ως και κάθε σχετικό δικόγραφο ή δήλωση, να ζητά αναβολή ή διακοπή 

της συζήτησης της υπόθεσης, να λαμβάνει γνώση και επικυρωμένα ή απλά αντίγραφα των 

στοιχείων του φακέλου της υπόθεσης και γενικότερα κάθε εγγράφου που αφορά στην 

ανωτέρω υπόθεση,  υποβάλλοντας  κάθε  αναγκαία  αίτηση  προς  τον  σκοπό αυτό ενώπιον 

κάθε αρχής, να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 

εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα και γενικά να ενεργεί κάθε άλλη πράξη μέσα στο 

πλαίσιο των εντολών που δίδονται με το παρόν πληρεξούσιο, η οποία μπορεί να καταστεί 

αναγκαία για την διεκπεραίωση τους, ακόμη και εάν δεν αναφέρεται ρητά στην παρούσα 

απόφαση. 

5. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του ΔΣ κ. Νικηταρά Θεοδόσιο να υπογράψει ειδικό 

συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο παροχής δικαστικής πληρεξουσιότητας προς την ως άνω 

Δικηγόρο, Κυριακούλα Δικαιάκου (ΑΜΔΣΑ21855), με το ως άνω περιεχόμενο καθώς και όλους 

τους όρους που κρίνει αναγκαίους, σύμφωνα με το άρθρο 27 π.δ. 18/1989. 

Η απόφαση αυτή έλαβε ΟΜΟΦΩΝΑ με επτά (7) ψήφους ΥΠΕΡ, επί 7 μελών. 

 

Ακριβές αντίγραφο από το Βιβλίο Πρακτικών Διοικητικού Συμβουλίου 

Κως, 11η Μαρτίου 2026 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου  

 Οι Αντιπρόεδροι του 

Διοικητικού Συμβουλίου 

 Τα Μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου 

     

     

     

ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑΣ του 

Αντωνίου 

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΜΗΝΕΑΣ 

του Κωνσταντίνου 

 ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 

     

     

     

  ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ   

ΑΔΑ: Ρ9Φ246Μ8ΙΝ-ΨΞΡ



Πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της 11.03.2026 της εταιρείας «ΚΩ.ΑΝ. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ » με αρ. Γ.Ε.ΜΗ. : 158073420000, Α.Φ.Μ. : 801501617 και με έδρα τον Δήμο Κω 

 

6 
 

του Ιωάννη 

 

Τα Μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου  

 Τα Μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου 

 Τα Μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου 

     

     

     

ΛΑΠΑΤΑΣ ΙΑΚΩΒΟΣ του 

ΒΛΑΣΣΙΟΥ 

 ΧΑΣΑΠΛΑΔΑΚΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

 ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 

ΑΔΑ: Ρ9Φ246Μ8ΙΝ-ΨΞΡ
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